



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ночное время с 1 на 2 октября 2023 года, 30 -летний ранее судимый уроженец деревни Тукай Республики Татарстан, находясь в одном из домов по улице М. Горького, села Кузякино Аксубаевского района распивал спиртные напитки с хозяевами дома. В процессе употребления спиртного, из-за внезапно возникших личных неприязненных отношений, мужчины заставили подозреваемого покинуть жилище. Затаив обиду, молодой человек совершил поджог дома с целью убийства потерпевших. Однако не смог довести свои преступные действия до конца ввиду того, что потерпевшие смогли покинуть горящий дом и вызвать сотрудников полиции, которые и задержали подозреваемого. В результате противоправных действий подозреваемого в пожаре сгорели частный дом и придомовые постройки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Подозреваемый задержан. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1828640>